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ประกาศกระทรวงการคลัง 
เร่ือง  กําหนดสินค้าที่ผู้ประกอบอุตสาหกรรมอาจขอชําระภาษีภายในวันที่สิบห้าของเดือนถัดจากเดือน 

ที่นําสินค้าออกจากโรงอุตสาหกรรมหรือคลังสินค้าทัณฑ์บนโดยมีหลักประกัน 
 
 

อาศัยอํานาจตามความในมาตรา  58  วรรคหน่ึง  แห่งพระราชบัญญัติภาษีสรรพสามิต  พ.ศ.  2560  
รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลังจึงออกประกาศไว้  ดังต่อไปนี้ 

ข้อ ๑ ให้สินค้าดังต่อไปนี้  เป็นสินค้าที่ผู้ประกอบอุตสาหกรรมอาจขอชําระภาษีภายในวันที่สิบห้า
ของเดือนถัดจากเดือนที่นําสินค้าออกจากโรงอุตสาหกรรมหรือคลังสินค้าทัณฑ์บนโดยมีหลักประกัน   

(1) น้ํามันและผลิตภัณฑ์น้ํามัน 
(2) เคร่ืองดื่มที่ผลิตจากโรงอุตสาหกรรมเคร่ืองดื่มที่มีการติดตั้งระบบมาตรวัดและระบบ

คอมพิวเตอร์สื่อสารทางไกลของกรมสรรพสามิตหรือที่กรมสรรพสามิตรับรองตามระเบียบที่อธิบดีกําหนด   
(3) เคร่ืองดื่มประเภทนํ้าผลไม้และน้ําพืชผัก 
(4) หัวเชื้อเข้มข้นเฉพาะที่ ใช้กับเคร่ืองผลิตเคร่ืองดื่มพร้อมดื่มเพื่อขายให้กับผู้บริโภค   

ณ  จุดขายปลีก 
(5) เคร่ืองไฟฟ้าประเภทโคมไฟฟ้าและโคมระย้า 
(6) แก้วและเคร่ืองแก้ว 
(7) รถยนต์ 
(8) เรือ 
(9) ผลิตภัณฑ์เคร่ืองหอมและเคร่ืองสําอาง 

(10) พรมและสิ่งทอปูพื้นอื่น ๆ   
(11) รถจักรยานยนต์ 
(12) หินอ่อนและหินแกรนิต 
(13) แบตเตอร่ี 
(14) สุราแช่ที่ผลิตจากโรงอุตสาหกรรมสุราที่มีการติดตั้งระบบมาตรวัดและระบบคอมพิวเตอร์

สื่อสารทางไกลของกรมสรรพสามิตหรือที่กรมสรรพสามิตรับรองตามระเบียบที่อธิบดีกําหนด   
ข้อ ๒ ประกาศนี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่วันที่  16  กันยายน  พ.ศ.  2560  เป็นต้นไป 
 

ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๖  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๖๐ 
อภิศักดิ์  ตันติวรวงศ์ 

รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลัง 
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ยกเลิก (1) ตามประกาศกระทรวง เรื่อง กำหนดสินค้าที่ผู้ประกอบอุตสาหกรรมอาจขอชำระภาษีภายในวันที่สิบห้าของเดือนถัดจากเดือนที่นำสินค้าออกจากโรงอุตสาหกรรมฯ 

              (ฉบับที่ 3)  ลงวันที่  21 สิงหาคม 2562
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